
Az LQD Kft. (Cg.: [01 09 566001]; szék hely: 1103 Bu da pest, Gyöm rõi út 76.; le ve le zé si cím: 1725 Bu da pest, Pf. 191)
mint a „BOG NÁR-VIN” KFT „f. a.” (Cg.: [03 09 103942]; szék hely: 6221 Akasz tó, Ró zsa u. 1/A) Kecs ke mé ti Tör vény szék
10. Fpk. 125/2022/23. sz. vég zé se ál tal ki je lölt fel szá mo ló ja, a Cég köz löny ben 2023. áp ri lis 6-án meg je lent ár ve ré si hir det mény nek
meg fe le lõ en

nyil vá nos ár ve rés

út ján, az aláb bi fel té te lek kel ér té ke sí ti az adós in gó sá gát.
Az ár ve rés ada tai:
Az ár ve rés he lye: az Elekt ro ni kus Ér té ke sí té si Rend szer (EÉR) ál tal biz to sí tott on li ne fe lü let: https://eer.sztfh.hu/ar ve res/A3050318
Az ár ve rés kez de te: 2023. áp ri lis 22. 08 óra 00 perc.
Az ár ve rés vé ge: 2023. má jus 8. 12 óra 00 perc.
Ki ki ál tá si ár (mi ni mál ár): net tó 170 680 000 fo rint (a becs ér ték 75%-a).
A ki ki ál tá si ár csök ken té sét az ér de kel tek írás ban nem el le nez ték.
Li cit lép csõ:
– 1 mil lió fo rin tig: net tó 5000 fo rint.
– 1 mil lió fo rint és 5 mil lió fo rint kö zött: net tó 30 000 fo rint.
– 5 mil lió fo rint és 20 mil lió fo rint kö zött: net tó 50 000 fo rint.
– 20 mil lió fo rint és 200 mil lió fo rint kö zött: net tó 200 000 fo rint.
– 200 mil lió fo rint és afe lett: net tó 500 000 fo rint.
Ár ve ré si elõ leg össze ge: net tó 4 347 500 fo rint.
Az ár ve ré si elõ leg meg fi ze té sé nek mód ja, ha tár ide je: Ta ka rék bank nál ve ze tett 52500044-11001421 szá mú bank szám lá ján jó vá -

írás ra kell ke rül nie az „F-azo no sí tó” kész let ár ve ré si elõ leg meg je lö lés sel [„F-azo no sí tó” je len té se: az ár ve ré si elõ leg meg fi ze té se kor
a li ci tá ló nak a ban ki uta lá si köz le mé nyé ben fel kell tün tet nie az ér té ke sí tés EÉR-azo no sí tó szá mát, va la mint az azt tar tal ma zó ér té ke -
sí tés re je lent ke zés kor ka pott „F” be tû vel kez dõ dõ, fel hasz ná ló azo no sí tó szá mát (pl. P2504545F01)]. Az ár ve ré si elõ leg meg fi ze té sét
az ár ve ré si hir det mény ben meg je lölt kez dõ idõ pon tot meg elõ zõ 24 órá val ko ráb bi idõ pont ban kell tel je sí te ni [17/2014. (II. 3.)
Korm. ren de let 13. § (2) be kez dés]. Az ár ve ré si elõ leg meg fi ze té se csak ab ban az eset ben te kin ten dõ tel je sí tett nek, ha a meg sza bott
be ér ke zé si ha tár idõ ig a meg je lölt bank szám lán hi ány ta la nul jó vá írás ra ke rül.

Az ár ve rés sel kap cso la tos egyéb köz le mény: az ár ve ré si elõ leg meg fi ze té sé nek iga zo lá sát az EÉR-en az ár ve rés re je lent ke zés kor
fel kell töl te ni. A fel töl tés hi á nya a rend szer ál tal au to ma ti kus ki zá rást von ma ga után. Ha az ár ve ré si el já rás ered mény te len, az ár ve ré si
elõ le get nyolc mun ka na pon be lül a fel szá mo ló vissza utal ja az ár ve ré si elõ le get meg fi ze tõ ré szé re. Ha az ár ve ré si el já rás ered mé nyes,
az ár ve ré si elõ leg a nyer tes ál tal meg fi ze ten dõ vé tel ár ba be szá mí tás ra ke rül, a töb bi je lent ke zõ ré szé re pe dig a ki író nyolc munka -
napon be lül vissza utal ja. Amennyi ben az ár ve ré si elõ leg össze ge de vi zá ban ke rült be fi ze tés re, az így be fi ze tett összeg eset le ges
vissza fi ze té se ese tén a li ci tá ló ál tal be fi ze tett, a ki író szám lá ján fo rintösszeg ben jó vá írt összeg ke rül vissza fi ze tés re. Az ár fo lyam-
 különbözetbõl vagy egyéb ok ból adó dó eset le ges vesz te ség li ci tá lót ter he li. Ha a szer zõ dés a nyer tes li ci tá ló ér de ké ben fel me rü lõ
 okból nem jön lét re, ak kor a ve võ az aján la ti biz to sí té kot el ve szí ti. A be fi ze té sek és a sza bály za tok ban elõ írt fel té te lek nem tel je sü lé se, 
vagy nem ha tár idõ ben tör té nõ tel je sí té se ese tén a sza bály ta la nul el já ró li ci tá lót az ér té ke sí tõ az ér té ke sí tés bõl ki zár ja, és ré szé re
a meg fi ze tett ár ve ré si elõ le get vissza utal ja. Az ár ve ré si elõ le get a nyer tes li ci tá ló ab ban az eset ben ve szí ti el, ha a szer zõ dés a nyer tes
li ci tá ló ér dek kö ré ben fel me rült ok ból a szer zõ dés kö té si ha tár idõ alatt nem jön lét re, vagy a nyer tes li ci tá ló a vé tel árat az elõ írt ha tár -
idõ ben nem fi ze ti meg, vagy a szer zõ dés kö tés tõl vissza lép. Az ár ve ré si elõ leg után nincs ka mat fi ze tés, és az ár ve rést ki író fel szá mo ló
az ár ve ré si elõ leg át uta lá sa kap csán eset le ge sen fel me rü lõ bank költ sé gek kel, ár fo lyam kü lönb sé gek bõl adó dó vesz te sé gek kel, hi á -
nyok kal kap cso la tos hi vat ko zá so kat, kár té rí té si igé nye ket nem fo gad el.

A fel szá mo ló nak – a va gyon fel mé rés, va la mint az adós va gyo ná ra vo nat ko zó ada tok alap ján – elõ vá sár lás ra jo go sult ról nincs
 tudomása.

Az ár ve rés re ke rü lõ va gyon tár gyak:
Pa lac ko zott és lé dig ki sze re lé sû bor kész let, szörp kész let, bor ke ze lé si anya gok.
A va gyon tárgy gyor san rom ló/kü lön le ges ke ze lést igény lõ/cse kély ér té kû: nem.
Az ár ve rés re ke rü lõ va gyon tár gyak becs ér té ke össze sen: net tó 227 570 028 fo rint.

1. té tel: 
Az ár ve rés re ke rü lõ va gyon tár gyak meg ne ve zé se: lé dig borkészlet.
Tí pus: tar tós élel mi szer.
Te her men tes: nem, Ci ti bank Eu ro pe Plc. Ma gyar or szá gi Fi ók te le pe ré szé re kö rül írás sal meg ha tá ro zott va gyont terhelõ zálogjog.
Mennyi sé ge: 882 285 li ter.
Becs ér ték: net tó 157 636 613 fo rint.
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2. té tel: 

Az ár ve rés re ke rü lõ va gyon tár gyak meg ne ve zé se: pa lac ko zott bor-kész let.

Tí pus: tar tós élel mi szer.

Gyárt mány: Lo vas sy, Bog nár és egyéb.

Te her men tes: nem, Ci ti bank Eu ro pe Plc. Ma gyar or szá gi Fi ók te le pe ré szé re kö rül írás sal meg ha tá ro zott va gyont ter he lõ zá log jog.

Mennyi sé ge: 126 574 db.

Becs ér ték: net tó 65 671 208 fo rint.

3. té tel: 

Az ár ve rés re ke rü lõ va gyon tár gyak meg ne ve zé se: bo rá sza ti se géd anya gok.

Tí pus: kész let.

Te her men tes: nem, Ci ti bank Eu ro pe Plc. Ma gyar or szá gi Fi ók te le pe ré szé re kö rül írás sal meg ha tá ro zott va gyont ter he lõ zá log jog.

Mennyi sé ge: 623 db.

Becs ér ték: net tó 3 723 129 fo rint.

4. té tel: 

Az ár ve rés re ke rü lõ va gyon tár gyak meg ne ve zé se: pa lac ko zott szörp-kész let.

Tí pus: tar tós élel mi szer.

Gyárt mány: Ági és egyéb.

Te her men tes: nem, Ci ti bank Eu ro pe Plc. Ma gyar or szá gi Fi ók te le pe ré szé re kö rül írás sal meg ha tá ro zott va gyont ter he lõ zá log jog.

Mennyi sé ge: 1475 db.

Becs ér ték: net tó 539 078 fo rint.

Az in gó ság meg te kint he tõ sé gé nek he lye, ide je, egyéb köz le mény: a meg hir de tett kész le tek a 6221 Akasz tó, Ró zsa u. 1/A
(palackozott  kész le tek), va la mint a 6221 Akasz tó, Tol di u. 1. (lé dig kész le tek) cí men te kint he tõ ek meg 2023. áp ri lis 11-én 12 óra
és 13 óra idõ pont kö zött.

Az áfa fi ze tés re vo nat ko zó sza bá lyok: a pá lyá zat ban fel tün te tett becs ér ték és mi ni má lis ár net tó ér té kek. Az áfa fi ze té sé re az ál ta lá nos
for gal mi adó ról szó ló tör vény 142. § (1) be kez dés g) pont ja sze rint for dí tott adó zás vo nat ko zik. A sza bály al kal ma zá sá nak fel té te le,
hogy az ügy let tel je sí té sé ben érin tett fe lek 

a) mind egyi ke bel föl dön nyil ván tar tás ba vett adó alany le gyen, 

b) egyi ké nek se le gyen olyan jog ál lá sa, mely nek alap ján tõ le adó fi ze té se ne len ne kö ve tel he tõ. Ma gán sze mély vá sár lá sa ese tén
az áfa fi ze té si kö te lem fenn áll.

A vé tel ár meg fi ze té sé nek mód ja, ha tár ide je: a ve võ kö te les a vé tel árat a szer zõ dés kö tést kö ve tõ nyolc na pon be lül, egy összeg ben,
 átutalással meg fi zet ni a „BOG NÁR-VIN” Kft. „f. a.” tár sa ság 52500044-11001421 szá mú bank szám lá já ra. A li ci tá ló tu do má sul ve szi 
és az ár ve ré si el já rás ra je lent ke zé sé vel el fo gad ja, hogy ered mé nyes ér té ke sí té si el já rás ese tén a szer zõ dés kö tés költ sé ge it, va la mint
min den ne mû fel me rü lõ költ sé get a vé tel áron fe lül kö te les vi sel ni. A Cstv. 49. § (4) be kez dé se alap ján – a Cstv. 49/D. § (8) be kez dé sé -
ben rög zí tett ki vé tel tõl el te kint ve – a tu laj don jo got vagy más va gyo ni ér té kû jo got szer zõ fél a nyil vá nos ér té ke sí té sen az adós sal
szem ben be szá mí tás sal nem él het.

Rész let fi ze té si le he tõ ség: nincs.

A szer zõ dés kö tés ha tár ide je: szer zõ dés kö tés re az ér té ke sí té si el já rás ered mé nyé nek a meg ál la pí tá sát és a szer zõ dés kö tés re
 vonatkozó fel hí vást kö ve tõ 15 na pon be lül ke rül sor. A szer zõ dés kö tés fel té te le az EÉR-t üze mel te tõ fe lé meg fi ze ten dõ – a vé tel ár
1%-a mér té kû – fi ze té si kö te le zett ség tel je sí té se, mely költ ség nem ré sze a vé tel ár nak.

A va gyon tárgy el szál lí tá sá nak, át vé te lé nek mód ja, ha tár ide je: a tel jes vé tel ár meg fi ze té se a tu laj don ba ke rü lés és bir tok ba adás
 feltétele. A bir tok ba adás ra a tel jes vé tel ár ki egyen lí té sét kö ve tõ 20 na pon be lül ke rül sor. A fel szá mo ló ál tal meg ha tá ro zott bir tok ba
adás nap já tól na pi 50 000 fo rint tá ro lá si díj ke rül fel szá mí tás ra a kész let el nem szál lí tá sa, vagy bir tok bavé te lé nek el mu lasz tá sa  esetén. 
A lé dig bor kész let szál lí tás hoz tör té nõ át fej té sé hez nyolc mun ka nap áll a ve võ ren del ke zé sé re a bir tok ba adás tól szá mí tot tan.

A fel szá mo ló hir det ménnyel kap cso la tos egyéb köz le mé nye: 

Je len ki írás a meg hir de tett va gyon tár gyak te kin te té ben má so dik hir de tés nek, de el sõ ár ve ré si hir det mény nek mi nõ sül. 

Je len ár ve ré si hir det mény a fel szá mo ló szá má ra nem je lent ér té ke sí té si kö te le zett sé get. A fel szá mo ló az ár ve ré si hir det ményt
– meg fe le lõ aján lat hi á nyá ban – ér vény te len nek nyil vá nít hat ja és új ár ve rést ír hat ki. 

A Cstv. 49/C. § (3) be kez dé se alap ján a fel szá mo lás el ren de lé sét meg elõ zõ en köz hi te les nyil ván tar tás ba be jegy zett vagy jog sza bály
alap ján elõ vá sár lás ra jo go sult él het az ér té ke sí tés so rán elõ vá sár lá si jo gá val. A fel szá mo ló nak elõ vá sár lás ra jo go sult ról nincs tu do má sa.

Az aján lat te võ ál tal meg tett aján lat ér vé nyes sé gé nek fel té te le leg alább a ki ki ál tá si ár össze gé nek ren del ke zés re ál lá sá nak fe de ze té -
nek iga zo lá sa (a to váb bi ak ban: fe de zet iga zo lás). A fe de zet iga zo lást aján lat te võ az ár ve ré si elõ leg meg fi ze té sé nek iga zo lá sá val töl ti
fel az EÉR-re. Fe de zet iga zo lás ként ki zá ró lag a Ma gyar Nem ze ti Bank (a to váb bi ak ban: MNB) fel ügye le te alatt mû kö dõ, MNB-
 engedéllyel ren del ke zõ, vagy az MNB ál tal nyil ván tar tás ba vett pénz ügyi szer ve ze tek ré szé rõl ki ál lí tott iga zo lás fo gad ha tó el.

A li ci tá ló az ér té ke sí tés ben sze mé lye sen, vagy tör vé nyes kép vi se lõ je, il le tõ leg a pol gá ri per rend tar tás ról szó ló tör vény sze rin ti
meg ha tal ma zott ja út ján ve het részt. 
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A li ci tá lók nak az ér vé nyes li ci tá lás hoz és a li ci tek ér vé nyes sé gé nek el fo ga dá sá hoz – az ár ve ré si elõ leg EÉR-re tör té nõ fel töl té sé vel
egy ide jû leg – be kell nyúj ta ni uk: ter mé sze tes sze mély ese té ben a li ci tá ló ne vét, sze mé lyi ada ta it, cí mét, az azo no sí tás ra al kal mas
 további ada to kat, nyi lat ko za tot 180 na pos aján la ti kö tött ség vál la lá sá ról, az ár ve ré si fel té te lek el fo ga dá sá ról, a fe de zet iga zo lást;
 gazdálkodó szer ve zet vagy egyéb szer ve zet ese té ben a li ci tá ló ne vét, szék he lyét, az azo no sí tás ra al kal mas to váb bi ada ta it, a be adás
idõpont já ban 30 nap nál nem ré geb bi hi te les cég ki vo na tát, a cég jegy zés re jo go sult ve ze tõ tiszt ség vi se lõ(k) hi te les alá írá si cím pél dá nyát,
nyi lat ko za tot 180 na pos aján la ti kö tött ség vál la lá sá ról, az ár ve ré si fel té te lek el fo ga dá sá ról, a fe de zet iga zo lást.

Az ár ve ré si elõ leg iga zo lá sá val együtt fel töl te ni szük sé ges az ér vé nyes jö ve dé ki, jö ve dé ki adó rak tá ri en ge dé lyé nek hi te les má so la -
tát, vagy an nak hi te les, hi telt ér dem lõ iga zo lá sát, hogy az adás vé telt kö ve tõ en a jö ve dé ki ter mé ket olyan he lyen fog ja tá rol ni, amely
ren del ke zik ezen en ge dé lyek kel (pl. ér vé nyes és hi te le sí tett bér tá ro lá si szer zõ dés és ezen eset ben jö ve dé ki en ge dély, va la mint
jövedéki adóraktári engedély hiteles megküldése a bértárolást végzõtõl).

Az EÉR fe lü le té re fel töl tött meg ha tal ma zást a szer zõ dés alá írá sa kor ere det ben is be kell mu tat ni az eladó részére. A meg ha tal ma -
zást az el adó nál min den ön ál ló ér té ke sí té si el já rás ban iga zol ni kell. 

Aján lat te võ nek az ár ve ré si elõ leg iga zo lá sá nak fel töl té sé vel egy ide jû leg írás ban nyi lat koz nia kell, hogy a je len ér té ke sí té si
 felhívás feltételeit maradéktalanul elfogadja. Ezen nyi lat ko zat hi á nyá ban, vagy va lót lan ada tok meg adá sa, va la mint a szük sé ges
 nyilatkozatok meg té te lé nek vagy ada tok meg adá sá nak hi á nya ese tén a li ci tá ló ki zá rás ra kerül az értékesítési eljárásból.

Az ár ve rés re azok a tu laj don szer zé si ké pes ség gel ren del ke zõ ter mé sze tes sze mé lyek, il let ve jog ké pes ség gel ren del ke zõ jo gi
 személyek (a to váb bi ak ban: ár ve ré sen részt ve võk) jo go sul tak, akik kel szem ben nem áll fent a Cstv. 49. § (3), il let ve (3b) be kez dé se i -
ben, 49/B. § (5) be kez dé sé ben, a Cstv. 49/F. § sza ka szá ban, il let ve a 49/G. § (3) be kez dé sé ben meghatározott kizáró ok vagy
összeférhetetlenség. 

A fel szá mo ló ve võ ki je lö lést tar tal ma zó nyi lat ko za tot nem fogad el. 
Az el adó és a fel szá mo ló úgy te kin ti, hogy az ár ve ré sen részt ve võk a hir det mény ben kö zölt fel té te le ket az ár ve re zé sen va ló rész vé -

te lük kel el fo gad ják és tudomásul veszik. 
A meg hir de tett va gyon ele mek re a fel szá mo ló ga ran ci át, sza va tos sá got, jót ál lást nem vállal. 
A szer zõ dés meg kö té sé re a ma gyar jog sza bá lyok alap ján ke rül sor. 
Az aján la ti árat fo rint ban, net tó összeg ben kell meg ha tá roz ni. 
Az ár ve ré sen nyer tes sé nyil vá ní tott aján lat te võ a li cit be nyúj tá sá val tu do má sul ve szi, hogy a nyer tes aján lat sze rin ti adás vé te li

szer zõ dés el ké szí té sé hez a köz re mû kö dõ ügy vé det a fel szá mo ló je lö li ki. Az ügy vé di mun ka díj az aján la ti ár 0,5%-a + áfa, de mi ni mum
200 000 Ft, ma xi mum net tó 1 000 000 Ft. Az ügy vé di mun ka dí jat a nyer tes sé nyil vá ní tott, ve võ ként szer zõ dést kö tõ li ci tá ló kö te les
meg fi zet ni. 

Li ci tá ló a li cit meg té te lé vel le mond el adó val szem be ni min den ne mû kel lék sza va tos sá gi és ga ran ci á lis igé nyé nek érvényesítésérõl. 
Ered mé nyes ár ve rés ese tén a szer zõ dés kö tés alap ján a vé tel ár ba be szá mí tás ra ke rü lõ ár ve ré si elõ leg – amennyi ben az ár ve ré si

 elõleget nem a li ci tá ló, ha nem har ma dik fél fi zet te meg – meg fi ze té sét tel je sí tõ har ma dik fél a vé tel árrész let ként be szá mí tás ra ke rü lõ
 árverési elõ leg gel össze füg gés ben nem tá maszt hat igényt utóbb az adós gaz dál ko dó szer ve zet tel szem ben, ha nem ki zá ró lag a li ci tá ló -
val szemben érvényesítheti bárminemû igényét az árverési elõleg vonatkozásában. 

A szer zõ dés kö tés ha tár ide je alatt a nyer tes sé nyil vá ní tott li ci tá ló nak szer zõ dés kö té si kö te le zett sé ge áll fenn, ame lyet a li ci tá lás
 során ma gá ra nézve kötelezõnek fogad el.

A meg hir de tett kész let ki zá ró lag egy ben ke rül ér té ke sí tés re. 
A pa lac ko zott ter mé kek eset le ges át cím ké zé sé nek szük sé ges sé ge ese tén (pl. GS1 rend sze rû vo nal kód hasz ná la ti dí já nak meg nem

fi ze té se vagy ki fe je zet ten egy meg ren de lõ ré szé re pa lac ko zott ter mék át cím ké zé sé nek szük sé ges sé ge okán) ennek költsége a vevõ
terhére esik. 

A fel szá mo ló tá jé koz ta tást ad ar ról, hogy a bor kész let a jö ve dé ki adó ról szó ló 2016. évi LXVI II. tör vény (Jöt.) ha tá lya alá tar to zik,
az ér té ke sí té si el já rás so rán eset le ge sen ke let ke zõ jö ve dé ki adó-fi ze té si kötelezettség a vevõt terheli. 

A vevõ az ár ve ré si elõ leg be fi ze té sé vel és az ár ve rés re je lent ke zés sel azt is tu do má sul ve szi, hogy a bir tok ba vé tel konk rét idõpontjá ról 
fe lek kö te le sek leg alább nyolc nap pal ko ráb ban az il le té kes ál la mi adó ha tó sá gi szer vet írás ban ér te sí te ni. 

A ter mék kész let el szál lí tá sá hoz szük sé ges hi va ta los zár be szer zé se, al kal ma zá sa és an nak min den ne mû költ sé ge a vevõt terheli.
A ké sõb bi ve võ az ár ve rés re je lent ke zés sel kö te le zett sé get vál lal ar ra, hogy a szál lí tás idõ pont já ig a hi va ta los zá rak be szer zé sé rõl
 gondoskodik, a ter mék cso ma go lá si egy sé gé re a hi va ta los zá rat az el szál lí tást meg elõ zõ en olyan mó don fel he lye zi, hogy az sé rü lés
nél kül el tá vo lít ha tó ne le gyen és a cso ma go lás ki nyi tá sa kor az ész lel he tõ en meg sé rül jön, va la mint a hivatalos záron feltüntetett
szöveg teljes terjedelmében olvasható legyen. 

Az egyes bor té te lek NÉ BIH- és OBI-en ge dé lyé nek meg lé té rõl az ér dek lõ dõk a meg hir de tett kész le tek meg te kin té si hely szí nén,
a meg te kin tés re ki je lölt idõ ben tud nak pon tos in for má ci ót kap ni, va la mint ek kor van le he tõ ség a pincekönyv megtekintésére is. 

A lé dig bor kész let je len le gi tá ro lá sá ra szol gá ló tar tá lyok nem ké pe zik a pá lyá za ti fel hí vás tár gyát, azok nem tar toz nak a je len
 pályázati ki írás ban ér té ke sí tés re kínált készlethez. A lé dig bo ro kat a ve võ kö te les az ál ta la biz to sí tan dó tá ro ló- és szál lí tó esz köz be
 saját költ sé gén át fej te ni, az eset le ges át fej té si vesz te sé ge kért az ér té ke sí tõt sem mi lyen felelõsség vagy kárigény nem terheli. 

A li ci tá ló tu do má sul ve szi az ár ve rés re je lent ke zés sel, hogy az ér té ke sí té si ki írás tár gyát ké pe zõ bor kész let mennyi sé gé nek
 felmérését a NAV Bács-Kis kun Me gyei Adó- és Vám igaz ga tó sá ga Jö ve dé ki Osz tály mun ka tár sai el vé gez ték, az ál la mi adó ha tó ság
mun ka tár sa i nak fel mé ré sét li ci tá ló va lós nak el fo gad ja, így a ké sõb bi ek ben azt nem vitatja, a borkészlet mennyiségi átvételét
ez alapján teszi meg. 

A fel szá mo ló ki nyi lat koz za, hogy tu do má sa sze rint az adó ha tó sá gi el len õr zés le zá rá sát kö ve tõ en a bor kész let ben mennyi sé gi vál -
to zás nem tör tént. 
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A je len hir det ménnyel kap cso la tos egyéb in for má ció vo nat ko zá sá ban az EÉR-en te het nek fel kér dé se ket az érdeklõdõk.
A 237/2009. (X. 20.) Korm. ren de let 2. § (2) be kez dés sze rin ti fel té tel fenn áll.
A fen ti va gyon tárgy ról ké szí tett ten der fü zet az aláb bi lin ken ér he tõ el: 
https://eer.sztfh.hu/ar ve res/A3050318/te te lek.pdf

* * *
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